
PRZEKRÓJ NORMALNO-KONSTRUKCYJNY W MIEJSCU WYSTĘPOWANIA

ODWODNIENIA LINIOWEGO

i%

i%

odwodnienie liniowe

o klasie obciążenia D400

Konstrukcja jezdni:

8 cm - kostka betonowa

3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

20 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa

łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

15 cm - kruszywo naturalne stabilizowane

cementem Rm=1,5MPa

2% - s
padek w kierunku odwodnienia

Konstrukcja jezdni:

8 cm - kostka betonowa

3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

20 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa

łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

15 cm - kruszywo naturalne stabilizowane

cementem Rm=1,5MPa

Konstrukcja chodnika:

8 cm - kostka betonowa

3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

10 cm - kruszywo naturalne - warstwa odsączająca

10 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa

łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

2%

Konstrukcja miejsc postojowych:

8 cm - kostka betonowa

3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

20 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa

łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

15 cm - kruszywo naturalne stabilizowane

cementem Rm=1,5MPa

1%

PRZEKRÓJ NORMALNO-KONSTRUKCYJNY CIĄGU PIESZO - JEZDNEGO

PRZEKRÓJ NORMALNO-KONSTRUKCYJNY CHODNIKA

PRZEKRÓJ NORMALNO-KONSTRUKCYJNY MIEJSC POSTOJOWYCH

8 cm - kostka betonowa

3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

20 cm - podbudowa zasadnicza z kruszywa

łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

15 cm - kruszywo naturalne stabilizowane

cementem Rm=1,5MPa


